
V

(Γνωστοποιήσεις)

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ

Ευρωπαϊκή Συνεργασία στον τομέα της Επιστημονικής και Τεχνικής Έρευνας (COST)

(2007/C 289/13)

Η COST συσπειρώνει ερευνητές και εμπειρογνώμονες διαφόρων χωρών που εργάζονται για συγκεκριμένα θέματα·
χρηματοδοτεί την διασύνδεση των εθνικά χρηματοδοτουμένων δραστηριοτήτων παρέχοντας στήριξη σε
συνεδριάσεις, συσκέψεις, βραχυχρόνιες επιστημονικές ανταλλαγές και δραστηριότητες ανοίγματος σε ευρύτερους
κύκλους. Κατά συνέπεια, η COST ΔΕΝ χρηματοδοτεί την έρευνα καθεαυτήν. Επί του παρόντος παρέχεται στήριξη
σε περισσότερες από 200 επιστημονικές διασυνδέσεις (Δράσεις).

Η COST απευθύνει πρόσκληση για προτάσεις δράσεων που συμβάλλουν στην επιστημονική, τεχνολογική, οικονο-
μική, πολιτιστική ή κοινωνική ανάπτυξη της Ευρώπης. Ιδιαίτερα ευπρόσδεκτες είναι οι προτάσεις που έχουν ρόλο
προδρόμου άλλων ευρωπαϊκών προγραμμάτων και/ή εφαρμόζονται από πρωτόπειρους ερευνητές.

Η ανάπτυξη στερεότερων δεσμών μεταξύ των Ευρωπαίων ερευνητών παίζει ρόλο ζωτικό για τη δημιουργία του
Ευρωπαϊκού Χώρου Έρευνας. Η COST παρέχει κίνητρα για νέα, καινοτόμα, διατομεακά και εκτεταμένα ερευνητικά
δίκτυα στην Ευρώπη. Οι δραστηριότητες COST πραγματοποιούνται από ομάδες ερευνητών με σκοπό την ενίσχυση
των βάσεων για τη δημιουργία επιστημονικής αριστείας στην Ευρώπη.

Η COST είναι οργανωμένη σε εννέα ευρείς τομείς (Βιοϊατρική και Μοριακές Βιοεπιστήμες· Χημεία και Μοριακές
Επιστήμες και Τεχνολογίες·Επιστήμες του Γήινου Συστήματος και Διαχείριση Περιβάλλοντος· Τρόφιμα και Γεωργία,
Δάση, Προϊόντα και Υπηρεσίες στους τομείς αυτούς· Άτομα, Κοινωνία, Πολιτισμός και Υγεία· Τεχνολογίες Πληρο-
φοριών και Επικοινωνιών· Επιστήμες των Υλικών, Φυσικές Επιστήμες και Νανοεπιστήμες· Μεταφορές και Πολεοδο-
μική Ανάπτυξη). Η σκοπούμενη κάλυψη εκάστου τομέα αναλύεται στη δικτυακή διεύθυνση www.cost.esf.org.

Οι υποβάλλοντες καλούνται να εντοπίσουν το θέμα τους σε έναν από τους προαναφερόμενους τομείς. Ωστόσο, οι
διεπιστημονικές προτάσεις που δεν εντάσσονται απολύτως σε έναν μόνο τομέα είναι και αυτές ευπρόσδεκτες, και
θα αξιολογούνται χωριστά.

Οι προτάσεις θα πρέπει να αφορούν ερευνητές από πέντε τουλάχιστον χώρες της COST. Η αναμενόμενη χρηματο-
δοτική στήριξη των 100 000 ευρώ περίπου ετησίως, καλύπτει συνήθως τέσσερα έτη.

Οι προτάσεις θα αξιολογούνται σε δύο φάσεις. Οι προκαταρκτικές προτάσεις (το πολύ 1 500 λέξεις/3 σελίδες),
η υποβολή των οποίων θα χρησιμοποιεί το επιγραμμικό μοντέλο που βρίσκεται στο www.cost.esf.org/opencall, θα
πρέπει να περιέχουν σύντομη επισκόπηση της πρότασης και του σκοπούμενου αντικτύπου της. Οι προτάσεις που
δεν ικανοποιούν τα κριτήρια επιλεξιμότητας της COST (π.χ. που θα ζητούν χρηματοδότηση της έρευνας) θα
αποκλείονται. Οι επιλέξιμες προτάσεις θα αξιολογούνται από τις οικείες επιτροπές τομέα σύμφωνα με τα κριτήρια
που δημοσιεύονται στο www.cost.esf.org. Οι προκαταρκτικές προτάσεις με την καλύτερη σειρά θα καλούνται η
κάθε μία χωριστά να υποβάλουν πλήρη πρόταση. Οι πλήρεις προτάσεις θα αξιολογούνται από ομοτίμους
σύμφωνα με τα κριτήρια αξιολόγησης του www.cost.esf.org/opencall. Η απόφαση θα λαμβάνεται κανονικά εντός
έξι μηνών από την ημερομηνία συγκέντρωσης, οι δε δράσεις θα πρέπει να δρομολογούνται εντός του επόμενου
τριμήνου.
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Η ημερομηνία συγκέντρωσης για τις προκαταρκτικές προτάσεις είναι η 28η Μαρτίου 2008. Θα κληθούν
περίπου 75 πλήρεις προτάσεις για την τελική επιλογή περίπου 25 νέων δράσεων.

Στις 20 Μαΐου 2008 θα κληθούν οι πλήρεις προτάσεις προκειμένου να υποβληθούν έως τις 8 Αυγούστου
2008·οι αποφάσεις αναμένεται να ληφθούν τον Νοέμβριο 2008.

Οι υποβάλλοντες θα επιθυμούν ίσως να έλθουν σε επαφή με τον Εθνικό τους Συντονιστή COST (CNC) για πληρο-
φορίες και οδηγίες — βλέπε www.cost.esf.org/cnc.

Οι προτάσεις πρέπει να υποβάλλονται επιγραμμικά στις ιστοσελίδες του Γραφείου COST.

Η COST λαμβάνει χρηματοδοτική ενίσχυση για το συντονιστικό της έργο από το πρόγραμμα-πλαίσιο Ε&ΤΑ της
ΕΕ. Το Γραφείο COST, που διευθύνεται από το Ευρωπαϊκό Ίδρυμα για την Επιστήμη (ESF) και δρα ως εκτελεστικό
όργανο της COST, παρέχει υπηρεσίες επιστημονικής γραμματείας για τους τομείς και τις δράσεις COST.
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